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Ποιμαντική διακονία του Μητροπολίτη Φλωρίνης 
Ειρηναίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος κατά την ποιμαντική του διακονία το 
διάστημα 30 Ιανουαρίου έως 4 Φεβρουαρίου επισκέφθηκε 
μεταξύ άλλων τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Φλώρινας, το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας, 
τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου, τον 
Ιερό Ναό Αγίας Ειρήνης στη Μελίτη Φλώρινας

Παρακάτω ολόκληρο το πρόμματα του Μητροπολίτη Φλωρίνης:

• Τρίτη 30/1 
Τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Φλώρινας.
Παρέστη στην παράδοση του ψηφιακού κόμβου στους ιερείς της Ιεράς 
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Μητροπόλεως, στο πλαίσιο της δράσης του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για τον ψηφιακό εξοπλισμό των Μητροπόλεων 
και των Ιερών Ναών, παρουσία του αρχιμ. κ. Θεολόγου Αλεξανδράκη, Διευθυντή 
του Ιδρύματος.

Απόγευμα:

Παρέστη και πραγματοποίησε τον εναρκτήριο χαιρετισμό στην εκδήλωση της 
Ιεράς Μητροπόλεως για την εορτή των Τριών Ιεραρχών στην οποία 
πραγματοποιήθηκε τιμητική βράβευση των συνταξιοδοτηθέντων το 2023 
εκπαιδευτικών των Σχολείων των ορίων της Ιεράς Μητροπόλεως.





• Τετάρτη 31/1 •
Επισκέφθηκε το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας στο πλαίσιο του εορτασμού των 
Τριών Ιεραρχών, όπου επικοινώνησε με τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. Εκ 
μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου τον Σεβασμιώτατο καλωσόρισε ο 
Διευθυντής του Σχολείου κ. Παύλος Ταγτεβερενίδης, Δρ Φιλολογίας.



• Πέμπτη 1/2 
Τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Αμυνταίου, με αφορμή τη μνήμη του αγίου Τρύφωνος, στον οποίο τιμάται 
το παρεκκλήσιο του Ναού.
Επισκέφθηκε τους αμπελώνες του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ευρύτερης Περιοχής 
Αμυνταίου (ΑΣΕΠΑ) «Αμύνταιον» και το οινοποιείο «Κτήμα ΑΛΦΑ», στους χώρους 
των οποίων ξεναγήθηκε από τους Ιδιοκτήτες του Κτήματος και τους συνεργάτες 
του.



Επισκέφθηκε τους αγρότες της περιοχής Αμυνταίου στην κινητοποίησή τους στην 
γέφυρα Φιλώτα στην περιφερειακή οδό Φλώρινας – Κοζάνης, και τέλεσε αγιασμό 
με αφορμή τη μνήμη του αγίου Τρύφωνος, προστάτου των κτηνοτρόφων και των 
γεωργών.



• Παρασκευή 2/2 
Τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Φλώρινας. Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Ποιμενάρχης 
τίμησε τη γυναίκα σε όλα τα χρονικά στάδια της ζωής της, βραβεύοντας τρεις 
γυναίκες, καθιερώνοντας στην Ιερά Μητρόπολη την 2α Φεβρουαρίου ως ημέρα 
τιμής προς τη γυναίκα και τη μητέρα και θεσπίζοντας την τιμητική βράβευσή της 
με απόδοση ευγνωμοσύνης και ευχαριστιών.



Παρέστη στην κοπή και ευλόγησε τη βασιλόπιτα του Γενικού Εκκλησιαστικού 
Λυκείου – Γυμνασίου Φλώρινας.



• Σάββατο 3/2 
Παρέστη στην κοπή και ευλόγησε τη βασιλόπιτα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
Φλώρινας.
Παρέστη στην κοπή και ευλόγησε τη βασιλόπιτα του «Κοινωνικού Φροντιστηρίου» 
της Ιεράς Μητροπόλεως.



Απόγευμα:

Τέλεσε την εξόδιο ακολουθία της μακαριστής Ελένης Ιωαννίδου – Τζίτζιου, π. 
Δημοτικής Δυμβούλου και π. Προέδρου του Νομικού Προσώπου του Δήμου 
Αμυνταίου.

• Κυριακή 4/2 
Τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό αγίας Ειρήνης στη Μελίτη 
Φλώρινας.
Παρέστη στην κοπή, ευλόγησε τη βασιλόπιτα του Ωδείου Φλώρινας και 
παρακολούθησε τη μουσική εκδήλωση του Ωδείου.



Απόγευμα:
Παρέστη στην κοπή, ευλόγησε τη βασιλόπιτα του Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
Πτολεμαΐδας «Ο ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ» και ομίλησε στην εκδήλωση του Συλλόγου.

 

  



    







    




